

江宁4所名校分校地址确定

学区还没划分,不少楼盘已开始打“学区牌”

Q 上周,4所名校到江宁开分校的消息,让苦盼优质教育资源的江宁区居民欢喜不已。昨天,江宁区教育局官方发言人公布了这4所名校分校的地址。靠得近的小区有望成为“学区房”,不过,最终的施教区仍需教育部门划分。

现代快报记者 马乐乐

在9月9日江宁区与4所名校合作办学的消息中,只公布了4所学校的规划用地面积、学校规模和建筑面积,对于人们普遍关心的学校位置和学区没有明示。

昨天,江宁区教育局官方发言人,在网络问政平台确认了这4所

名校的学校地址:南京晓庄学院实验小学位于龙眠大道西侧与凤水路南侧,南京市北京东路小学分校江宁开发区小学位于清水亭路与宁高公路交会处东北方向,南京市力学小学分校高新园小学位于龙眠大道与月华路交会处东南方向,南京市游府西街小学分校紫金江宁小学位于绕越高速公路与宁高公路交会处西南方向。

另外,发言人还表示,4所学校预计今年开工建设,预计两所将于2015年9月开班招生,另两所将于2016年9月开学。

现代快报记者发现,南京晓庄学院实验小学靠近东方龙湖湾小区;北京东路小学分校江宁开发区小学离万科金域蓝湾最近,离朗诗玲珑屿也不算远,另外银城千花

溪、骏景华庭离该校距离也较近;力学小学分校高新园小学靠近尚未开盘的楼盘弘阳上院;游府西街小学分校紫金江宁小学附近只有翠屏诚园。

在引入优质教育资源的消息释放一周多以来,江宁不少楼盘都闻风而动,开始打“学区牌”。例如万科金域蓝湾和保利中央公园都在售楼处公示这个消息,部分楼盘的二手房房主马上提高报价。

“理论上离学校越近的小区,成为施教区的概率越大。但目前学校的选址刚刚确定,一切都以教育部门公布的信息为准。另外,名校分校并不能与名校划等号,买房人在购房时仍然需要理性。”有业内人士提醒说。

相关新闻

七彩星城“转正” 二手房价一路涨

从“无证房”摇身变为正规的两证齐全房产后,城南的七彩星城房价一路上扬,从去年年底的不到万元攀升到现在的1.2万元以上,由于存在营业税,实际价格会更高。

七彩星城大房源已具备公开上市交易的条件,房价走势与市场行情完全不同。

一家地产研究机构人士表示,七彩星城的“转正”,对其他小产权房小区并没有参考意义,因为南京一直强调不会对小产权房转正开禁。现代快报记者 马乐乐

8公里80分钟收费30元 治山小火车今起试运行



备受关注的治山小火车 微博图片

快报讯(记者 刘伟娟)昨天,南京治山国家矿山公园在其官网上挂出公示,从今天开始,六合治山观光小火车试运行。里程8公里,耗时约80分钟,收费30元每人。想坐小火车的市民今天可以出发了。试运行期间,小火车开通的是治山国家矿山公园至冶山镇紫藤园段,往返约8公里,时间80分钟。小火车的发车点为冶山国家矿山公园。每天发车3班,发车时刻分别是9:30、13:30和15:00。试运行段往返票价为30元/人。

为何不全程运行?公示中称,石柱林段扬滁公路铁路平交道安全挡道器安装施工,暂不开通石柱林至八百桥段。

如何抵达小火车发车点呢?自驾的话,从新街口出发,沿“南京—四桥绕城高速—金牛湖出口—金江公路—东部干道—冶山国家矿山公园”路线。沿途可关注冶山国家矿山公园旅游交通指示牌。如选择公共交通前往,在南京坐中六线、玉六线或520路,到六合新车站下,然后换乘六治线,直达冶山国家矿山公园。

人民中学明年正式恢复办女校

快报讯(通讯员 王艳飞 记者 黄艳)明年,人民中学将正式恢复办女校。昨天,玄武区教育局与澳大利亚新南威尔士州教育及社会部艺术处签下交流合作备忘录,同时第九中学和澳大利亚史卓菲女子高中也签下协议。未来不仅在师资培训和学生交流方面合作,作为九中集团成员学校,人民中学也可更多分享澳洲女校的办学经验。

史卓菲女子高中校长Angela

Lyriss说,她所在的女子中学有1100多名学生,有57种不同的语言背景,年级从初一至高三。在澳大利亚,单性别的学校并不多,决定是办女校还是男校,或是男女同校,与所在地区家庭的愿望有关。单性别学校可以更好地对学生进行照顾,并制订适合性别的发展计划。她说,现代社会女性压力越来越大,女校用特殊课程技能应对社会对女性的要求。在澳大利亚,女校附

近也会有一所男校,这样不用担心异性交往问题,女校也有不少男教师。

南京的女校会怎么办?南京九中校长张恒柱告诉记者,九中教育集团内的学校人民中学正在试点“汇文女子实验班”,预计明年校舍改造完成后,将正式恢复汇文女子中学校名,届时将只招收女生。

据悉,正在试点的人民中学女子班实行小班化教学,增加了外教英语口语和学习水袖与身形身段的形

体课,拟定了一批适合女生的特色新课程,包括女性修养类:女性与法、少女审美、女性领导力等;女性智慧类:数学思维、创意空间、生活中的科学等;女性才艺类:趣味陶艺、书法篆刻、服装设计与制作等。

怎样才能进入女校学习呢?张恒柱说,明年人民中学高中恢复女校后,南京初三毕业女生自己填报中考志愿,教育部门根据志愿人数和学校招生计划划定分数线录取。

更多服务网点,更贴心服务内容 东风日产“感心公路”护航“十一”黄金周

“十一”黄金周即将来临,为方便广大消费者的出行、旅游,东风日产将继续演绎感心之旅,进一步深入对车主的关怀服务,推出2014秋季“感心公路”服务活动,为国庆自驾出游的车主带去全程的贴心关怀。

作为东风日产旗下知名的服务项目,“感心公路”活动专程配合春节、国庆等出行高峰时节,通过在主干道上设立服务站的方式,随时为车主提供车辆免费检测、保养及其它紧急救援服务。多年来,一直备受消费者的认可和好评。

而为了让更多消费者都有机会享受到“感心公路”活动带来的便利,此次,东风日产更是从服务网点的覆盖面、服务内容的丰富性等方面着手,实现全新突破。

其实,只要仔细回顾东风日产历年的“感心公路”活动,便不难发现:改变从未停止。几乎每一次的“感心公路”都会在前一次的基础上有所变化和丰富。与以往相比,此次秋季“感心公路”活动在站点覆盖面、站点类型以及服务内容上颇为用心。

据东风日产售后服务部副部长杜霖介绍,为了让更多的消费者在出行途中都能享受到“感心公路”的贴心服务,东风日产首次将站点数扩充到152站,遍及全国近90条主要干道,覆盖近100个城市,以“史上最强网络阵容”为广大消费者的国庆保驾护航。

而有别于过往单一的高速站点,东风日产此次还新增了“社区站点”和“景区站点”,同时把日产专营店也囊括其中。更丰富的站点布局和类型,无疑让消费者能够更加便捷的享受到东风日产专业、贴心的高品质服务。

在积极完善站点布局的同时,此次“感心公路”的服务内容同样拥有不少惊喜。据悉,除了提供车辆的保养、检修等服务以外,东风日产还将在服务站提供“WiFi热点”、“堵塞预警”、以及“周边信息咨询”等服务。特别是在“逢假日高速



必堵”的当下,“堵塞预警”服务的推出无疑将为广大车主规避堵塞提供莫大的帮助。

作为一家备受消费者青睐的汽车企业,东风日产更是早早的将“服务”列为工作的重中之重。2010年,东风日产服务品牌——“感心服务”推出,在“专业专注 全心全程”服务理念指引下,为消费者提供贯穿从买车、用车到换车的系统化专业服务,让消费者真正感受到放心、安心、省心的全程专业服务。

而秉承“感心服务”的品牌理念推出的“感心公路”活动,正是东风日产践行对消费者的“价值承诺”、贯彻“为消费者提供最具价值的移动驾乘体验”服务理念的最好表现。

自2009年推出以来,在短短几年的时间里,东风日产“感心公路”活动站点就已覆盖了90%以上的主要高速公路,其中,涵括50%以上的国道和省道,累计站点高达1527站,共为44712名车主提供了免费检测、一般故障排除以及应急物资提供等贴心服务。在为消费者带来切实“价值”的同时,更是树立起了东风日产在服务上的金字口碑。

“推出‘感心公路’活动的目的就是为感谢消费者对东风日产品牌的关注和支持,通过将服务延伸到客户的身边,为客户提供最大程度的帮助,以此进一步为消费者带来更大的价值,让消费者在无微不至的关怀和专业贴心的全程服务中感受到作为一个东风日产车主的精彩和骄傲”,杜霖如是说道。

快速变身时尚达人 南京宝丽为您妆容定制

您还在为每天化妆打扮而发愁吗?您还在为每天服装搭配而纠结吗?您还在为朋友聚会不能成为焦点而苦恼吗?随着现代社会的高速发展,公司白领工作、家庭、社交活动范围的不断扩大,个人自身形象变得尤为重要。

为了让您快速变身美丽达人,南京宝丽为您私人定制:按工作、休闲、宴会三种方式,根据个人的脸型、肤色、身材、穿衣风格,为您量身定制属于您的时尚美丽。此次培训重在实用性、实操性。根据白领工作忙、时间紧的特点,时间定为:每周一至周五18点30分至20点,共两周时间;“一对一”指导,打造属于每个人的妆面;优惠不断,原价2500元,现在仅需880元,闺蜜同行,再赠280元化妆工具。

南京宝丽位于南京市太平南路396号,紧临新街口、夫子庙,地铁1号线张园站,公交1路、30路、31路、128路线下路站下车即到。咨询电话:025-52233183、52246133。网址:www.xg-baoli.com。QQ:80616210。

宝丽成立21年来,至今已培养了10万余名优秀学员。宝丽人致力于发现美、成就美,同时参与各种大型活动,如:四川大地震师生筹款活动,中韩时尚发型发布会,国际环球小姐化妆造型,2010世界城市形象大使大赛,2010上海世博会化妆造型表演等活动。今年7月底,宝丽还



成为2014世界环球小姐大赛中国区唯一指定化妆造型单位,为数十名模特、嘉宾化妆造型。

速度与激情 菲亚特 & 阿巴斯的改装之魅

提及意大利汽车改装就不得不说世界著名的改装厂阿巴斯Abarth!菲亚特集团旗下官方改装品牌阿巴斯精于赛车、跑车改装,1973和1981年期间,共赢得21项世界拉力赛冠军和三次制造商冠军,成就了菲亚特品牌在赛车、跑车领域的英名。

菲亚特PUNTO朋多由设计大师乔治亚罗先生亲自操刀设计,外型独树一帜,内部空间宽敞,配置领先,驾乘极富运动激情。

Abarth Punto Evo素白色车身配以红色侧条纹以及红色车门镜,加上由加宽保险杠下进气口、扰流系统整合侧裙组成的车身空气动力学套件,动感非常,极具视觉冲击力。

Abarth Punto Evo在1.4L MultiAir引擎的基础上引入GARRETT涡轮增压套件,严苛

调教出165马力的最大功率,250牛米的最大扭矩,配合六前速手动变速箱,百公里加速仅7.9秒。此外,引入驾驶模式选择功能,提供丰沛驾驶乐趣和更好的燃油经济性。

“速度与激情”一直代表着高性能座驾,正如阿巴斯与菲亚特是汽车改装领域最默契的组合!菲亚特为阿巴斯留出无限想象空间,阿巴斯则能感受到菲亚特体内涌动的血性灵魂!经过阿巴斯费尽心思的改装调校后,菲亚特潜伏着的极速神识被激发,愈加精彩。

